

[http://dx.doi: 10.1590/S2176-6681/286335871](http://dx.doi.org/10.1590/S2176-6681/286335871)

Errata

No artigo: "Conteúdos linguísticos como subsídio à formação de professores alfabetizadores - a experiência do Brasil e de Portugal", com número de DOI: 10.1590/S2176-6681/378714594, publicado no periódico Rev. Bras. Estud. Pedagog., 97(245):82-96, na página 82:

Onde se lia:

Dalva Maria Alves Godoy ¹

¹: "Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), Florianópolis, Santa Catarina, Brasil".

Leia-se:

¹: "Universidade do Estado de Santa Catarina (Udesc), Florianópolis, Santa Catarina, Brasil".